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«Αποστολή Νερό»: Έξι χρόνια δράσεων σε εννιά 
λεπτά
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Τις προσπάθειες έξι χρόνων συμπυκνώνει ντοκιμαντέρ διαρκείας εννέα λεπτών, με 
αντικείμενο τα έργα που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του Προγράμματος Μη 
Συμβατικών Υδατικών Πόρων «Αποστολή Νερό».

Πρόκειται για ένα πρόγραμμα από το οποίο επωφελήθηκαν περισσότεροι από 83 
χιλιάδες κάτοικοι του νησιού και που υλοποιήθηκε από τον διεθνή οργανισμό 
Global Water Partnership-Mediterranean(GWP-Med) σε συνεργασία με την Α/φοι 
Λανίτη και την Coca-Cola. Το πρόγραμμα χρηματοδοτήθηκε αποκλειστικά από το 
Ίδρυμα της Coca-Cola στο πλαίσιο της παγκόσμιας δέσμευσης της εταιρείας για 
επιστροφή του 100% του νερού που χρησιμοποιείται στην παραγωγή των 
προϊόντων της στις τοπικές κοινωνίας.

Τα έργα που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του Προγράμματος πέτυχαν τη συλλογή, 
επαναχρησιμοποίηση και εξοικονόμηση σε ετήσια βάση, περισσότερων από 40.273 
κυβικών μέτρων νερού. Ειδικότερα, με το «Αποστολή Νερό» εγκαταστάθηκαν ή 
αποκαταστάθηκαν 19 συστήματα ανακύκλωσης και συλλογής γκρίζου, βρόχινου 
και επιφανειακού νερού. Δέκα συστήματα εγκαταστάθηκαν σε σχολεία 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, τρία σε γήπεδα ποδοσφαίρου και 
συγκεκριμένα στο Κοινοτικό Γήπεδο Κολοσσίου, στο Δασάκι της Άχνας και πιο 
πρόσφατα στο Μακάρειο Στάδιο, ενώ άλλα τέσσερα συστήματα εγκαταστάθηκαν 
σε τρία Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Πεδουλά, Αθαλάσσας και 
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Σαλαμιούς. Ακόμη, στην Πύλη Αμμοχώστου εγκαταστάθηκε σύστημα συλλογής 
βρόχινου και επιφανειακού νερού που επιτρέπει το πότισμα 8 παρακείμενων 
πάρκων και χώρων πρασίνου, ενώ στο Δημοτικό και Ολυμπιακό Κολυμβητήριο 
Λευκωσίας τοποθετήθηκαν 80 συστήματα εξοικονόμησης νερού.

Παράλληλα, το Πρόγραμμα συνέβαλε καθοριστικά και στην καλλιέργεια μίας νέας 
κουλτούρας για την ορθολογική χρήση του νερού, στην ευαισθητοποίηση και στην 
επιμόρφωση και εκπαίδευση τόσο εκπαιδευτικών όσο και μαθητών. Ενδεικτικά, 
έτυχαν επιμόρφωσης 280 εκπαιδευτικοί, ενώ εκπαιδεύτηκαν 30 τεχνικοί. 
Επιπρόσθετα, το εκπαιδευτικό υλικό υπό τον τίτλο «Το Άλλο Νερό», αξιοποιείται 
σε Κέντρα Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης σε όλη τη χώρα.

Το ντοκιμαντέρ για τα αποτελέσματά του «Αποστολή Νερό» προβλήθηκε στο 
πλαίσιο εκδήλωσης στη Λευκωσία στις 8 Φεβρουαρίου, με την ευκαιρία της 
ολοκλήρωσης του Προγράμματος.
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